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2022-2023GUZ DONEMI CEBIR I FINAL SINAVI SORULARI

1)a)
x = 3 (mod 5)
x = 4(mod 7)
x =2 (mod 11)

kongriians sisteminin ¢5ziimii varsa bulunuz.

b) a+b =251 ve (a,b) =4 ozelligine sahip (a,b) tam sayr gifti bulunabilir mi?

Arastinniz,

2) @) G bir grup N <G olsun. Her aN,bN € G/y igin (aN)(bN) = (ab)N oldugunu
gOsteriniz.

b) G bir grup N < G olsun. H’in elemanlariyla G igindeki sol kalan siniflar arasinda
birebir esleme oldugunu gosteriniz.
3)GveHikigrup f: G > H bir grup epimorfizmast olsun.
G/ Cekf =H

oldugunu gosteriniz.
4) a) Z;, grubu veriliyor.

fi Zip X 2y > Z3y

(a,b)- f(ab)=ab
ile tanimh f déniisiimiiniin bir grup homomorfizmas: oldugunu gésteriniz. (. (,,},- e & W"{*
b) Devirli grubu tarif ediniz. Ayrica Z;g grubun devitli olup olmadiin arastirimiz.
5) @) G = Zy grubunun Hy =<4 > ve H, =<5 > alt gruplan veriliyor. G = H, @ H,
midir? Arastirinz,

b)G = Z, X Z, grubunda H =< (0,3) > alt grubu veriliyor. G/ y bolim grubunu bulunuz.
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